



Гу Главное управление ПФР №1 по г. Москве и Московской области информирует, что

переход на карту «Мир» продлен *Банком России* до 1 июля 2021 года.

В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией Банком России продлен срок обязательного зачисления пенсий и иных социальных выплат на карты национальной платежной системы «Мир» до 1 июля 2021 года (информационное письмо от 18.12.2020 № ИН-04-45/175 https://cbr.ru/StaticHtml/File/115838/20201218_in_04_45-175.PDF).

Ранее срок продлевался дважды, в том числе – до 1 января 2021 года.

Это требование имеет отношение только к гражданам, получающим пенсии и иные социальные выплаты на счета банковских карт других платежных систем (MasterCard, Visa).

Данное требование не относится к тем, кому доставка выплат производится через отделения почтовой связи, иные организации, занимающиеся доставкой пенсий, на счета в кредитных организациях (на вклад, например), то есть без банковской карты. Для них ничего не изменится, пенсии будут доставляться по той же схеме, что и раньше.

Передать в ПФР новые реквизиты счета можно через выбор способа доставки пенсии или изменения способа доставки - в электронном виде через «[Личный кабинет гражданина](https://es.pfrf.ru/#services-f)» <https://es.pfrf.ru/#services-f> на сайте ПФР и на [портале госуслуг](https://www.gosuslugi.ru/) <https://www.gosuslugi.ru/>, а также лично, подав заявление в территориальном органе ПФР или МФЦ.